



## 1 октября - день пожилого человека



День пожилого человека принято отмечать 1 октября. Этот день должен напомнить о том, что старшим нужно помогать и уважать их.

В первый день октября во всем мире принято звонить своим бабушкам и дедушкам, чтобы просто в очередной раз сказать им, как сильно мы их любим.

Между тем, среди пожилых людей, есть те, кому никто не позвонит и не поздравит с праздником. Для таких бабушек и дедушек, находящихся в ГУ «Лесниковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» артистами Кетовского районного дома культуры проведен концерт, а сотрудниками следственного управления вручены подарки, создающие тепло и уют в комнатах дома-интерната.

Также, по традиции, сотрудники следственного управления посетили ветеранов следствия Мамзину Е.И., Летунову Н.Я.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1399651>